



趣少年

黑白键上的「舞蹈」

北仑区
岷山学校301班
张钰童
(证号2011790)

一个女孩优雅地坐在钢琴前，指尖弹奏出流畅的乐曲，这个女孩就是我。我性格开朗，喜欢运动，你一定想不到活泼好动的我会爱上钢琴吧！

这还得从我5岁的时候说起，那时候，妈妈带着我去富邦广场玩耍。我看到在一扇玻璃窗里，几个哥哥姐姐一起弹奏着优美的乐曲，我情不自禁地走了进去，手不由自主地摸到了旁边的琴键。

妈妈给我报名之后，刚开始，我每周上两节的培训课，加上每个周末两次的陪练课，比较轻松。但从小学一年级开始，老师提高了对我的要求，这也意味着我要付出比别人更多的努力。在我学琴的过程中，也曾因为无法弹出优美的曲调而气馁。但在妈妈的鼓励下，我重拾信心。二年级的时候，我在学校的钢琴比赛中得了一等奖，我沾沾自喜，练琴的时候就没有以前认真了，结果参加另外一次比赛时，只得了二等奖。我很沮丧。妈妈让我想想原因，是不是因为骄傲而退步了？我听了妈妈的话，决心改变学习态度，好好练习。平时周一至周五每晚练一小时，周六周日练三个小时，暑假的时候，每天下午都待在琴行里，练习四个小时。就这样，我天天练，哪怕手指头弹得通红，也不偷懒。看着自己的手指在黑白琴键上快乐地舞蹈，我觉得再苦再累都是值得的。

终于，在上学期的七彩校园的钢琴比赛中，我得了儿童组A组的特金奖，而且也获得了参加全国总决赛的资格，我很激动，自己的付出有了收获。疫情期间，没有老师的陪练，我还是坚持每天在家弹奏一个小时，因为我知道，要想实现梦想，只有继续努力练，才能登上更大的舞台。

